



<http://kk.rks-gov.net/ferizaj>

## ZAPISNIK 1/ 2024

Održana na 1. redovnoj sednici Skupštine opštine dana 31.01.2024. godine, u sali Skupštine u 10.00 časova, pod predsedavanjem predsedavajućeg Skupštine opštine, Xhavit Zariqi, u prisustvu njenih članova, NVO-a i zvaničnika za informacije.

### Uvodna reč - Predsedavajući SO g. Xhavit Zariqi

Pozdrav za sve prisutne, direktore/e, medije i civilno društvo uvaženi i poštovani poslanici Skupštine opštine Uroševac. Počinjemo sa 1. redovnim sastankom Skupštine opštine Uroševac i za ovaj sastanak, na osnovu materijala koji ste dobili, predlažem sledeći dnevni red:

### Dnevni red:

1. Potvrda učešća na sastanku OPF-a;
2. Usvajanje Dnevnog reda;
3. Usvajanje zapisnika sa poslednjeg sastanka OPF-a;
4. Predlog - Odluka o rasporedu sednica Skupštine opštine za 2024. godinu;
5. Predlog odluke o dodeli subvencija u oblasti poljoprivrede za 2024. godinu;
6. Predlog-Odluke za iznošenje na javnu raspravu radi dopune i izmene Uredbe 01.br.23 od 28.02.2020.
7. Prijedlog - Odluka o konačnom davanju saglasnosti - Interne uredbe za upravljanje nefinansijskom imovinom;
8. Predlog odluke o proglašenju dela katastarskih parcela od javnog interesa; 3621-14 K.Z. Jezerc, privatno vlasništvo, radi zamene sa delom katastarske parcele 3485-4 ZK Jezerc, vlasništvo opštine Uroševac;
9. Predlog - Odluka o ponovnom raymatranju odluke broj 01. broj 113 od 30.11.2023.
10. Predlog - Preliminarna odluka za kratkoročno korištenje poslovnog prostora katastarski Br. 0-72217092- 155- 2-4-0
11. Pitanja i zahtevi, i
12. Razno.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pozdravio je sve prisutne za učešće, pročitao je gore pomenuti dnevni red.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** – Što se tiče prve tačke, nemam informaciju o neučestvovanju nijednog člana.

Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi - Što se tiče druge tačke, da li neko ima komentar, pošto nema stavljam na glasanje i usvojeno je sa svim glasovima za.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - U vezi sa zapisnikom, da li neko ima primedbe,

**Flamur Istrefi** - Nakon pozdrava prisutnima, naglasio je da imam primedbu na verbalni proces samo u vezi sa tačkom 8, moja primedba je ovde da je moj govor tokom diskusije nepotpun i polovičan i kao takav nema smisla, pa zamolite da zabeležite i ispravite zapis.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Ko je onda za usvajanje zapisnika sa ovom primedbom, i prošao je sa 36 glasova za, 0 protiv, 0 uzdržanih.

**Predsedavajući Skupštine Opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pročitao je četvrtu tačku i naglasio da je to više orijentacija nego tačna specifikacija rasporeda sastanaka jer nema šta da se raspravlja, prošlo je sa 36 za, 0 protiv, 0 uzdržanih.

**Predsedavajući Skupštine Opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pročitao je petu tačku i preneo reč direktoru Burim Bajrami, koji je naglasio da ispred sebe imate planiranje budžeta za poljoprivredu, to je na osnovu zahteva farmera i vi ste to videli, analizirali i za sve primedbe i pritužbe smo tu.

**Brahim Osmani** - Pozdravivši prisutne, istakao je da ne može biti goreg početka ove godine od ovog predloga i da je ova odluka štetna i ni najmanje ne ispunjava zahteve i potrebe poljoprivrednika u našoj opštini. Sa aspekta, ovaj predlog je apsurdan u kategoriji subvencija, za pčele je izdvojeno samo 80 hiljada eura, iako iz Ministarstva poljoprivrede ističu da ova kategorija svakim danom raste, još više zabrinjava činjenica da i sami smatrate poljoprivredni mehanizam kao važan alat i opisali ste kako pomaže, dok ste izdvojili samo 150 hiljada evra, dok za mehanizam u plastenicima i van njega, gde ste istakli i u OPF gde je izdvojeno 100 hiljada evra, gde su uglavnom multikultivatori. Jednom rečju, govorite kako je poljoprivreda prioritet, ali ovde se vidi samo nazadovanje, pa je u ovoj kalendarskoj godini oko 100 hiljada evra manje nego prošle godine, tako da PSO grupa neće podržati ovo planiranje i mi ćemo glasati protiv toga.

**Verona Isaku** - Nakon što je pozdravila prisutne, imam dva pitanja za direktora, gde neki od stanovnika opštine nisu bili korisnici, samo zato što nisu obavesteni, da li ste preduzeli neki takav mehanizam da ih obavestite i drugo pitanje direktore, verujete li da će ova oporema stići tamo gde joj je mesto, gde zaslužuje, a ne kao vaše kolege koje su ih poslale rodbini.

**Arian Imeri** - Nakon što je pozdravio prisutne, naglasio je da pred njim imamo prijedlog za dodjelu subvencija i nažalost imamo smanjenje budžeta, zbog smanjenja budžeta od strane vlade, koje je smanjenje iznosilo oko milion eura. , dok se smatra da se ovim smanjenjem najbolje upravljalo u dodjeli subvencija, gdje imamo smanjenje od samo 100 hiljada eura manje, zanimljivo je da predstavnici vlasti u KPF-u i ovdje imaju glavne kritike na račun budžeta i gde misle da imaju predrasude prema građanima i precenjivanje sebe pa su sami smanjili budžet i sad dođu ovde i kažu zašto je manje pa je situacija takva kakva je, nisam stručnjak za oblasti, ali smatra da je ova

podjela najbolja moguća, i smatra da te podjele što se tiče štete, ako je to nadležnost ministarstva, to pitanje je prepušteno njima, a ako nije dobro, i to je predviđeno ovdje.

**Zekir Bytyqi** - Nakon što je pozdravio prisutne, naglasio je da izaći sa skandaloznim izjavama protiv podrške poljoprivrednika, da ne razume, dok za pomoć treba čestitati direktoru jer ponekad fotografije nisu dovoljne i da moraju koristiti dron za snimanje snimka, on razumije da je mali budžet za poljoprivrednike i znam da svako ko to može da da maksimum po ovom pitanju, jer sam svestan da je ovo pitanje prioritet i znam da je ovo budžet koji je izglasan prošle godine, ali pitam kada će se izvršiti raspodela da se znaju farmeri tačno - tom i onom farmeru, npr. ide i promeni, podaci pokazuju da uvozimo previše i trebali bismo ih još više podržavati.

**Brahim Osmani** - Znam da umesto povećanja podrške vi izlazite i podsmevate se vladi, ali građani znaju koliko su farmeri primali ranije a koliko primaju sada, što se tiče reči potparol, nije mi u prirodi da zovem tako. Što se tiče Zeke, građani ti nisu verovali, kad sam glasao za ovaj budžetski projekat, kad su glasali za PSO glasali su za njega, glasali su za. Što se tiče poljoprivrednika i farmera, pitajte njih, oni to bolje znaju koliko su dobijali ranije i koliko sada dobijaju.

**Flamur Istrefi** - Prvo mislim da je 400 hiljada evra malo, ali mislim da je ovako namenjeno, želim da se nadovežem sa Zekom, rekao je velike reči o direktoru gde je rekao da fotografija nije dovoljna da obuhvati sve i da treba dronom da sumira, mislim da slika može da nas prevvari, jer možeš pozvati nekoliko poljoprivrednika id aim daš po 10 eura al nije to ideja, hvala.

**Arian Imeri** - Upravo sam odgovorio kolegi da pre nego kritikujemo vladu jer mi kritikujemo pitanje budžeta a kritikovali smo kada je bilo vreme, ali mislim to za vas koji pokušavate da manipulišete mišljenjem, ali treba znati da su budžetski limiti postavljeni od strane vlada i po tome mogućnosti su ove kojejesu.

**Zekir Bytyqi** - Upravo sam rekao da ne treba da glasam protiv, a u vezi sa ovim takođe mislim da je malo.

**Burim Bajrami** - Da, smatram da je potrebno da damo neka pojašnjenja, moramo imati u vidu da smo pred završenim aktom u smislu budžeta, uz sve ovo vredi napomenuti da je veštačko azotno đubrivo finansirano od strane Ministarstvo poljoprivrede, ja bih volio da se čak 2 miliona podeli na poljoprivredu i poljoprivrednike. Kada je u pitanju podela poljoprivredne mehanizacije, potrebno je shvatiti da multikultivator ima i uređaj koji se zove freza, a to je deo poljoprivredne mehanizacije, a da kazemo da nije mehanizacija, verujem da je svako treba da ima ove osnovne informacije, u korist saznanja da nemamo nikakvih političkih razlika, mogao je dobiti Brahimovo brat, onaj drugi i svi oni kojima je potrebna.

**Lulzim Aliu** - Pozdrav svima, posto se spominje budžet samo malo razlike 23/24 budžet je povecan za 8,8 posto, dok su plate povecane za 4 posto i tako redom a neki drugi su smanjeni Subvencije su manje za 21%, dakle tu su sa srednjoročnim okvirom drugačiji i istina je ono što se priča, pa su subvencije u oblasti poljoprivrede zbog toga takve kakve jesu.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pošto nema druge rasprave stavljam na glasanje, i prošao je sa 26 glasova za, 0 protiv, 0 uzdržanih.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pročitao je tačku 6 i preneo reč Balton Dërgutiju.

**Balton Dërguti** - koji je naglasio da u saradnji sa Direkcijom za zdravstvo, imajući u vidu da nam je potrebno dežurstvo apoteka i ovde smo predstavili izmenu uredbe, samo za apoteke i tokom javne rasprave videćemo kako ćemo to urediti.

**Arian Imeri** - Znači što se tiče ove taške i ja smatram da to treba urediti izmenom uredbe, istina je da su Adnan i svi ostali predložili i mislim da ova uredba ide na javnu raspravu, razlog zašto nema nista konkretno, je neki nisu za i mislim da je bolje tako sto opština nije dala konkretan predlog a u javnim konsultacijama ce se doneti dobro resenje za sve i ja to podržavam.

**Flamur Istrefi** - Dobro je što je Arian ispravio moje primedbe u OPF-u, danas sam očekivao da dođe konkretan predlog, zato sam hteo da dođem sa konkretnim zahtevima i onda da razgovaramo za nas kao LDK/DSK, ova forma je neprihvatljiva

**Adnan Selmani** - Podržao sam ovaj predlog u smislu procedura, tamo ćemo razgovarati o formi koju ćemo uraditi i rekli smo da imamo model Prištine, Mitrovice itd. a što se tiče volje farmaceuta, verujem da je većina da se uspostavi pravilo i posao odradi.

**Xhevdet Haxhidema** - Ovo je dobra stvar koja je izašla na glasanje i prethodna uredba je to podelila na ljetnu i zimsku sezonu, problem je dakle da anova uredba da li da reguliše samo nedjeljom i noću i da postoji nadzorni organ, jer ako ne postoji vjerujem da će biti istih nevolja.

**Amir Rexhepi** - Dobro je da je ovaj predlog došao i da je ovo osetljivo pitanje rešeno, ali imam pitanje za direktora ekonomskog razvoja, znamo da je glasano u prošlom mandatu, ali nikada nije sprovedeno i ako je ovo počne implementirati onda vjerujem da će ga mnogi biznisi usprotiviti, npr. u nedjelju.

**Sylejman Metushi** - Vrlo dobro da smo poslali na javnu raspravu, ima velike razlike oko rasporeda, ali glavni je problem ko će praviti taj raspored i ko će ga podržati da ga prati, ali dobro je da sami farmaceuti odlučuju o tome.

**Mimoza Pajaziti** - Dati su neki predlozi, ali ako nemamo nešto u predlozima za konsultacije, ja imam konkretan predlog, zašto ne postoji javna apoteka u okviru GCPM-a?

**Kemajl Emimi** - Takođe smo u razgovoru sa dve grupe apoteka i sa nevladinim organizacijama u isto vreme sa našim kolegama u Prištini i Mitrovici, oni su prošli kroz ovaj proces i mi to možemo da ugradimo i ostavili smo ih otvorenim za javnu raspravu i mi će rešiti ovaj problem.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Stavio je na glasanje ovu tačku, i prošla je sa 30 glasova za, 0 protiv, 0 uzdržanih.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pročitao je tačku 7 i preneo reč Lulzim Aliu.

**Lulzim Aliu** - Naglasio je da veruje da ste pročitali, javna rasprava je završena i samo popravljamo neke tehničke greške, uglavnom se radi o nefinansijskoj registraciji, odnosno do 1.000,00 eura i



preko 1.000,00 eura, dakle jedna od primedbe koja je stalno u toku je ova, i od revizora je i stoga je to zakonska obaveza.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pošto nema druge rasprave stavljam na glasanje, i prošao je sa 31 glasova za, 0 protiv, 0 uzdržanih.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pročitao je tačku 8 i preneo reč direktoru Sabri Murseliju koji je nakon pozdrava prisutnima naglasio da se ovaj predlog radi o proglašenju od opšteg interesa u cilju razmene i ova odluka služi samo za ocenu i da s eizvrši, ali ima jedna izjava stranke koja i pored vrednosti ne uzima više imovine.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Stavio je na glasanje ovu tačku, i prošla je sa 28 glasova za, 0 protiv, 0 uzdržanih.

**Predsedavajući Skupštine Opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pročitao je tačku 9 i preneo reč direktoru, koji je naglasio da se ova dopuna radi samo u preambuli, ostalo je u redu.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Stavio je na glasanje ovu tačku, i prošla je sa 35 glasova za, 0 protiv, 0 uzdržanih.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Pročitao je tačku 10 i preneo reč direktoru Sabri Murseli.

**Sabri Murseli** - Ovaj predlog je preliminarna odluka za izdavanje prostora pod zakup, dato je nekoliko predloga u vezi sa garancijskom polisom gde je predloženo 3.000,00 eura, ali možemo ovde danas odlučiti kako će biti.

**Amir Rexhepi** - Mislím da je ovo prvi put da postavljamo ovakve kriterijume, tako da je rizik sa ovim procesom, jer ako se prvi povuče, barem drugi pobedi, da li je moguće, direktore, pošto nikada nismo postavili takvim kriterijumima.

**Flaur Istrefi** - Onda, Amir bio deo komisija, oni znaju bolje, ali ako nije u redu, mora biti u skladu sa zakonom, ja sam za to da polisa osiguranja bude ozbiljnija.

**Sabri Murseli** - Odluka skupštine je za nas zakon, tako da mi možemo da utvrdimo ovo pitanje, a vi ocenite kako treba da bude.

**Ibrahim Hyseni** - Nakon pozdrava prisutnima naglasio je da dajemo predloge, ali administrativna uputstva da li to dozvoljavaju, pošto su ta pitanja regulisana zakonom, ako povećamo bankarsku garanciju sumnjamo, ali to se mora uskladiti sa zakonom.

**Arian Imeri** - Mislím da je ideja da se otklone problemi tokom procesa i garancija nam daje ovu vrednost, tako da ko god se povuče mi imamo garanciju i imaćemo redovne ili ozbiljne podnosiocce zahteva.

**Ejup Delolli** - Da, daću ja jedan predlog, garancija da bude 5.000,00 eura i ako se povuče, ova garancija se spaljuje a ako ostane drugi onda je uzima po svojoj ceni.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Reći ću dve reči, takođe smo razgovarali o tome u OPF-u i naš cilj je da izbegnemo probleme, prvo treba da znamo da je lokal u funkciji, ali cena je velika za ovo vreme, smatram da nije interes za izdavanje lokala već za ublažavanje kirije, da prestanu zloupotrebe a predlog je ovakav, garancija je 3.000,00 eura i ako se prvi povuče, celi proces se ponavlja i ja mislim da je to pravo.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Stavio je na glasanje ovu tačku, i prošla je sa 26 glasova za, 0 protiv, 0 uzdržanih.

**Predsedavajući Skupštine Opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Da li neko ima pitanja i zahteve.

**Verona Isaku** - Uz prisustvo i predsednika komisije i direktora, pošto se broj pokušava povećati, a od direktorice smo čuli izjavu i ako se krši zakon zašto se to dozvoljava samo radi nečijeg hira da se uništi proces.

**Brahim Osmani** - Imam pitanje pošto je i potpredsednik ovdje, koji je posao bio da su porodice postale korisnici, pa koji je bio kriterij, vidimo ovde samo ovih nekoliko direktora, imam pitanje za direktora obrazovanja za Školu u Rahovici, pošto je dodeljeno 50.000 evra a urađen je jako loš posao.

**Flamur Istrefi** - Imam pitanje za direktora zdravstva, u septembru smo stavili na javne konsultacije za osobe sa posebnim potrebama i želeo sam da znam da li će konačna verzija doći na glasanje.

**Amir Rexhepi** - Za direktoricu administracije već dve godine građani rade vani fotokopije i druge dok Kada će se srediti ovaj tehnički problem.

**Ismaj Sejdiu** - Pažljivo sam pratio proces lokalnih veća, mislim da zahtevi i razmatranje stanovnika nisu ispoštovani kako se zahteva administrativnim uputstvom i rizikujemo da će proces biti poništen za selo Donje Nerodimlje, a mi se moramo udružiti pozicija i opozicija i rešiti ovo pitanje, spreman sam dati svoj doprinos ovom pitanju bez razlike.

**Brahim Osmani** - Što se tiče komisije, mi smo prvobitno napravili plan, ali u tom planu postoje i izmene za koje su se članovi komisije složili, npr. od PSO ja sam izrazio svoje nezadovoljstvo, npr. rekao sam da van administrativnog uputstva ja lično ne izlazim.

**Lulzim Aliu** - Prvo hvala Braho sto si postavio pitanje o finansiranju za mlade, posto da pravo kažem ja nisam hteo da lično to učinim temom, ako je moj bratov sin dobio projekat taj projekat je dat njemu od strane Ministarstva administracije lokalne samouprave, dakle vlada Ministarstvo administracije lokalne samouprave, dao sam objašnjenja novinarima, ali pošto je i ovde to postala tema, kažem vam da je projekat dobio od MALS-a.

**Arbnora Salihu** - Ovih dana smo videli puno vesti, mnogo članaka i znam koliko očekuju da šire dezinformacije, jako je dobro da su istraživali, a ono što trebamo učiniti je da nam trebaju informacije i činjenice, evo zadnja osoba na fotografiji je osoba koja uopšte nije dobila, a vi koristite sliku, znači Gentrif Sadiku, to je potpuno druga osoba, Gentrif, koji uopšte nije povezan sa ovim pitanjem, gospodin Sadiku koji uopšte nema nikakve veze sa PDK/DPK, ali ja nemam

pravo da zabranim mužu moje sestre da se prijavi jer sam ja poslanica, dakle uradite poštenije istraživanje a ne samo dezinformacije.

**Predsedavajući Skupštine opštine Uroševac Xhavit Zariqi** - Proglasio je ovaj sastanak zatvorenim, vidimo se na sledećem sastanku.

**Zapisničar**



**Leutrim Mahmuti**

**Predsedavajući Skupštine opštine**



**Xhavit Zariqi**